
  

Calculer :

7×9



  

7×9=63

Correction :



  

Quel est le produit
de 7 et de 5 ?



  

7×5=35

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.



  

Lequel est le plus grand ?

3,23 3,203



  

Correction :

3,23>3,203 ¿



  

Donner l'écriture décimale de  :

26
10



  

Correction :

26
10

=2,6



  

Calculer :
0,25×100×4×0,12



  

Correction :

0,25×100×4×0,12

0,25×4×100×0,12
1×12

12



  

8 cahiers coûtent 4 € . 

Combien coûtent 12 de 
ces mêmes cahiers ?



  

Correction :

8 cahiers              4 €

4 cahiers              2 €
÷ 2 ÷ 2

12 cahiers            6 €
× 3 × 3
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